






HELLO AGAIN!
 
A return to nature ...
 
Cifre Cerámica ends this 2020 by offering new tools to architecture and 
interior design professionals to make their projects grow. Over the last few 
months we have been working hard on a catalogue of new products in 
which all the collections have a common denominator: a return to nature. 

In the hands of ceramic design, natural textures are becoming more realistic, 
more subtle and serene. Marbles that seduce with their chromatism and 
unmistakable veins, quartzite and precious stones that are a hymn to 
expressiveness, volcanic stones that surprise with their refinement and 
granites that recover the aesthetics of terrazzo. 

The novelties also arrive at the WoodMotion collection with pieces of 
minimalist aesthetics capable of capturing all the beauty of natural wood. 
Cifre Cerámica also innovates in formats, with a clear commitment to 
33,3x100cm pieces in coverings. In short, Cifre Cerámica’s new collections 
turn the timeless into the contemporary, becoming a powerful tool for 
natural design to enter into any project.

¡HOLA DE NUEVO!

Una vuelta a lo natural ...

Cifre Cerámica termina este 2020 ofreciendo nuevas herramientas a los 
profesionales de la arquitectura e interiorismo para hacer crecer sus 
proyectos. Durante estos últimos meses hemos trabajado sin descanso 
en un catálogo de novedades en el que todas las colecciones tienen un 
denominador común: la vuelta a lo natural. 

De manos del diseño cerámico, las texturas naturales se vuelven más 
realistas, más sutiles y serenas. Mármoles que seducen por su cromatismo 
y por un veteado inconfundible, cuarcitas y piedras preciosas que son 
un canto a la expresividad, piedras volcánicas que sorprenden por su 
refinamiento y granitos que recuperan la estética del terrazo. 

Las novedades llegan también a la colección WoodMotion con piezas de 
estética minimalista capaces de capturar toda la belleza de la madera 
natural. Cifre Cerámica innova también en formatos, con una apuesta clara 
por las piezas de 33,3x100cm en revestimientos. En definitiva, las nuevas 
colecciones de Cifre Cerámica convierten lo atemporal en contemporáneo, 
convirtiéndose en una poderosa herramienta para que el diseño natural 
entre en cualquier proyecto. 
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IIXX
NOVEDADES
PULIDOS
POLISHED
NEWS

Ampliamos la familia de pulidos con 
nuevas colecciones que demuestran 
el poder del diseño cerámico para 
impulsar aún más la belleza de la 
piedra natural. Las piezas ganan en 
realismo y en luminosidad y capturan, 
con todo lujo de detalles, los 
caprichosos dibujos que la naturaleza 
esculpe durante miles de años. 
Las novedades en pulidos suponen 
también una apuesta por el cromatismo, 
introduciendo tonalidades verdosas, 
púrpuras, azuladas y doradas para 
crear ambientes llenos de expresividad 
y sofisticación.

We are extending the family of 
polished material with new collections 
that demonstrate the power of 
ceramic design to further enhance 
the beauty of natural stone. The 
pieces gain in realism and luminosity 
and capture, in great detail, the 
fancy patterns that nature has been 
sculpting for thousands of years. 
The novelties in polishing also mean 
a commitment to chromatism, 
introducing green, purple, blue and 
gold tones to create atmospheres full 
of expression and sophistication.



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

AMAZZONITE COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: AMAZZONITE JADE PULIDO 60X120

1 COLOR|COLOR

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

AMAZZONITE
COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

8    CIFRE CERÁMICA NOVEDADES NEWS N2020





AMAZZONITE

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

AMAZZONITE COLLECTION | FLOOR TILE: AMAZZONITE JADE PULIDO 60X120

Considerada como la ‘piedra de la esperanza’ 
por los egipcios, Amazzonite da el salto a 
la cerámica más actual. Lo hace en esta 
colección cuya textura está inspirada en 
esta piedra preciosa de belleza singular. 
Amazzonite evoca con su color verde agua 
de aspecto penetrante, su textura densa 
y moteada y un cromatismo que va desde 
los tonos marrones al melocotón con 
incursiones blancas y grises.  El acabado 
pulido refina aún más la superficie y 
actualiza este material único y precioso. 

Considered as the ‘stone of hope’ by the 
Egyptians, Amazzonite makes the leap to 
the most up-to-date ceramics. It does so 
in this collection whose texture is inspired 
by this uniquely beautiful gemstone. 
Amazzonite evokes with its water green 
colour of penetrating aspect, its dense and 
mottled texture and a chromatism that goes 
from brown tones to peach with white and 
grey incursions. The polished finish further 
refines the surface and updates this unique 
and precious material. 
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Jade
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Características técnicas | Technical specifications

G.157

G.155

10,7 mm.

10,5 mm.

6

12

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

Jade
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

 
PRCL

 POLISHED
GRAIN  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   

Colores | Colours

Jade

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Amazzonite

5 x 5 / 2”x2”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

AMAZZONITE

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido 
Amazozonite



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

ATLANTIS COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: ATLANTIS BLUE PULIDO 60X120

3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

ATLANTIS

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

Atlantis es un ejemplo de cómo el diseño 
cerámico actualiza y transforma un 
material tan atemporal como el mármol. 
Esta colección parte de la singularidad del 
mármol Melbourne White en base azul y lo 
enriquece introduciendo minuciosamente 
la textural del mármol Collemandina. El 
resultado, una colección que muestra el lado 
más salvaje del mármol gracias a la elegante 
mezcla de texturas, tonos y decoraciones. 
Exclusivo y contemporáneo. 

Atlantis is an example of how ceramic design 
updates and transforms a material as 
timeless as marble. This collection takes the 
uniqueness of the Melbourne White marble 
in a blue base and enriches it by carefully 
introducing the texture of the Collemandina 
marble. The result is a collection that 
shows the wildest side of marble thanks 
to the elegant mix of textures, shades and 
decorations. Exclusive and contemporary.
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White

ATLANTIS
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Grey



Blue
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Características técnicas | Technical specifications

G.192

G.177

10,7 mm.

10,5 mm.

6

12

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

White Grey Blue
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Colores | Colours

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Atlantis

5 x 5 / 2”x2”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

ATLANTIS

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Atlantis

White Grey Blue

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CALEDONIA COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: CALEDONIA CREAM PULIDO 60X120

4 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

CALEDONIA

60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED
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CALEDONIA

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CALEDONIA COLLECTION | FLOOR TILE: CALEDONIA WHITE PULIDO 60X120

Caledonia reproduce y actualiza el diseño 
natural de Taj Mahal Quarcite, una cuarcita 
procedente de Brasil que combina la belleza 
del mármol con la dureza y durabilidad 
del granito. Las piezas de esta colección 
destacan por sus amplias ondas y remolinos 
de color y por un veteado suave. Una 
alternativa al mármol clásico que aporta 
distinción y serenidad, y que funciona 
especialmente bien con tonos cálidos y 
neutros. 

Caledonia reproduces and updates the 
natural design of Taj Mahal Quarcite, a 
quartzite from Brazil that combines the 
beauty of marble with the hardness and 
durability of granite. The pieces in this 
collection stand out for their wide waves 
and swirls of colour and for their smooth 
grain. An alternative to the classic marble 
that provides distinction and serenity, and 
that works especially well with warm and 
neutral tones.
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Cream

CALEDONIA
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White

CALEDONIA
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Pearl



Taupe
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Pearl Cream Taupe

CALEDONIA

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm. 12 G.17760x120 | 24”x48”

White Pearl Cream Taupe
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Caledonia

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Caledonia

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

CAPRAIA

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CAPRAIA COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: CAPRAIA GOLD PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

Atemporalidad, expresividad y carácter 
definen esta nueva colección que enriquece 
la belleza natural de este mármol histórico 
del distrito Apuo-Versiliese con el cuidado 
diseño cerámico. Capraia destaca por sus 
vetas púrpuras y grises. En esta colección, 
el brillo y el poder expresivo de este material 
noble se convierten en una herramienta 
de diseño para personalizar cada espacio 
y otorgarle un carácter marcadamente 
contemporáneo. 

Timelessness, expressiveness and character 
define this new collection that enriches the 
natural beauty of this historical marble from 
the Apuo-Versiliese district with the careful 
ceramic design. Capraia stands out for its 
purple and grey veins. In this collection, 
the brightness and expressive power of 
this noble material become a design tool to 
customize each space and give it a markedly 
contemporary character. 
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Gold

CAPRAIA
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White

34    CIFRE CERÁMICA NOVEDADES NEWS N2020



Características técnicas | Technical specifications

G.192

G.177

10,7 mm.

10,5 mm.

6

12

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

White Gold
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Colores | Colours

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Capraia

5 x 5 / 2”x2”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

CAPRAIA

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Capraia

White Gold

White

Gold

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

CASPIO

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CASPIO COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: CASPIO GOLD PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”
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PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CASPIO COLLECTION | FLOOR TILE: CASPIO WHITE PULIDO 120X120

CASPIO

Un lienzo blanco sobre el que se dibujan 
elegantes vetas grises y sorprendentes 
detalles dorados. Una colección que 
rememora y actualiza el mármol Calacatta 
Gold, uno de los más apreciados desde 
la antigüedad por su apariencia eterna 
y distinguida. Todo esto y mucho más es 
Caspio. Esta novedad parte de la variedad 
cromática de la piedra natural para incluir 
variaciones personales en las vetas y los 
colores para lograr que cada pieza sea única. 

A white canvas on which elegant grey 
streaks and surprising gold details are 
drawn. A collection that recalls and updates 
the Calacatta Gold marble, one of the most 
appreciated since ancient times for its 
eternal and distinguished appearance. All 
this and much more is Caspian. This novelty 
starts from the chromatic variety of the 
natural stone to include personal variations 
in the veins and colours to make each piece 
unique.
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White

CASPIO
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Gold
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Colores | Colours

White Gold

CASPIO

Características técnicas | Technical specifications

G.192

G.177

10,7 mm.

10,5 mm.

5

10

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

GoldWhite
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Caspio

5 x 5 / 2”x2”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48” 32,5x22,5 / 13”x9”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido 
Caspio

Gold

White

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



5 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MAJESTIC

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MAJESTIC COLLECTION | FLOOR TILE: MAJESTIC DARK PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED
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PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MAJESTIC COLLECTION | FLOOR TILE: MAJESTIC WHITE PULIDO 60X120

MAJESTIC

La fuerza expresiva de la piedra volcánica 
llena de carácter una colección llamada a 
impulsar el diseño en los espacios interiores. 
Su amplia variedad cromática (disponible en 
cinco colores pulidos), permite combinar las 
piezas y buscar la armonía a través de los 
contrastes. Ese carácter es el que convierte 
a Majestic en un auténtico material de 
decoración, capaz de crear ambientes con 
carácter pero refinados. En el equilibrio está 
la virtud. 

The expressive power of volcanic stone fills 
a collection called to boost design in interior 
spaces. Its wide variety of colours (available 
in five polished colours), allows the pieces to 
be combined and to seek harmony through 
contrasts. It is this character that makes 
Majestic an authentic decoration material, 
capable of creating environments with 
character but refined. In balance lies the 
virtue.

46    CIFRE CERÁMICA NOVEDADES NEWS N2020





Sand

MAJESTIC
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Taupe



White

MAJESTIC
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Pearl



Dark
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

Pearl Dark Sand Taupe

MAJESTIC

Características técnicas | Technical specifications

10,7 mm.

10,5 mm.

5

10

G.192

G.177

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

White Pearl Dark Sand Taupe
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Majestic

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Majestic

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

MARVEL

60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MARVEL COLLECTION | FLOOR TILE: MARVEL GREY PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

Marvel reinterpreta el estilo de una 
naturaleza sugestiva. Y lo hace inspirándose 
en el aspecto de los grandes bloques de sal 
gema extraídos en las minas del subsuelo. 
Este material, utilizado en la fabricación 
de paredes y cristales de sal, entra de 
pleno en el siglo XXI gracias a la innovación 
cerámica. La colección parte del caprichoso 
diseño natural para aportar un toque 
contemporáneo a los espacios residenciales. 

Marvel reinterprets the style of a suggestive 
nature. And it does so by taking inspiration 
from the appearance of the large blocks of 
rock salt extracted from the underground 
mines. This material, used in the manufacture 
of walls and salt crystals, is entering the 21st 
century thanks to ceramic innovation. The 
collection is based on the whimsical natural 
design to bring a contemporary touch to 
residential spaces.
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White

MARVEL
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Grey



Cream
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Grey Cream

MARVEL

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm. 12 G.17760x120 | 24”x48”

White Grey Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Majestic Marvel

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Marvel

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



1 COLOR|COLOR

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MINE

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MINE COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: MINE WHITE PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

Con esta nueva colección, Cifre Cerámica 
impulsa las piezas con aspecto de mármol 
más allá de la verosimilitud. Mine nos 
adentra en un territorio sin precedentes, 
donde lo natural y su interpretación 
coinciden en una nueva originalidad, más 
fiel, más auténtica. Mine se inspira en el 
mármol blanco de la tradición artística. Pero 
es solo el punto de partida de una colección 
que explora nuevas superficies únicas en 
pureza, color y luminosidad. 

With this new collection, Cifre Cerámica is 
promoting marble-looking pieces beyond 
mere plausibility. Mine takes us into an 
unprecedented territory, where nature 
and its interpretation coincide in a new 
originality, more faithful, more authentic. 
Mine is inspired by the white marble of 
artistic tradition. But it is only the starting 
point of a collection that explores new 
surfaces unique in purity, colour and 
luminosity.
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White
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

MINE

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm. 12 G.17760x120 | 24”x48”

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Mine

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Mine

120x120 cm.
48”x48”

G.19210,7 mm. 6120x120 | 48”x48”

White

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



4 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

3 FORMATOS|SIZES

NEBULA

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”
30X60 | 12”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

NEBULA COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: NEBULA BLUE PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED
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PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

NEBULA COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: NEBULA WHITE PULIDO 60X120

NEBULA

Esta colección recrea la belleza única de uno 
de los mármoles más singulares y escasos 
que existen. Denominado en origen como 
Blue Palisandro, Nebula es un mármol de 
cristal fino que combina degradados, azules 
sutiles y grises elegantes con estrías y rayas 
ocasionales en marrones y dorados. Este es 
solo el punto de partida de una colección 
que va más allá y que se presenta en cuatro 
tonalidades para crear espacios repletos de 
personalidad. Singularmente bello. 

This collection recreates the unique beauty 
of one of the most singular and scarce 
marbles in existence. Originally called Blue 
Rosewood, Nebula is a fine crystal marble 
that combines gradients, subtle blues and 
elegant greys with occasional striations 
and stripes in browns and golds. This is 
just the starting point of a collection that 
goes beyond and that is presented in four 
shades to create spaces full of personality. 
Singularly beautiful.
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Blue

NEBULA
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White

NEBULA
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Dark



Cream
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Cream

Cream

Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Blue Dark

NEBULA

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm.

9,5 mm.

9,5 mm.

12

24

36

G.177

G.171

G.172

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

30x60 | 12”x24”

White Blue Dark
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Nebula

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Nebula

60x60 cm.
24”x24”

30x60
12”x24”

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    MODERADA
MODERATE

V3   



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

REALSTONE

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

REALSTONE COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: REALSTONE GREY PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

Cifre Cerámica apuesta por el diseño en 
esta colección de mármol que combina los 
tonos blancos negros para crear simples, 
pero efectivos impactos visuales. El 
contraste es la clave. Las piezas presentan 
un fondo plateado sobre el que superponen 
manchas irregulares. La neutralidad de 
los tonos suaviza el efecto del terrazo en 
esta colección de carácter mediterráneo, 
contemporánea y elegante. 

Cifre Cerámica is committed to design in 
this marble collection, which combines 
black and white tones to create simple but 
effective visual impacts. Contrast is the 
key. The pieces have a silver background on 
which irregular stains are superimposed. 
The neutrality of the tones softens the 
effect of the terrazzo in this collection of 
Mediterranean, contemporary and elegant 
character.
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White

REALSTONE
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Grey



Cream
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Características técnicas | Technical specifications

G.192

G.177

10,7 mm.

10,5 mm.

6

14

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

White Grey Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Colores | Colours

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Realstone

5 x 5 / 2”x2”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

REALSTONE

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Realstone

White Grey Cream

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

SAVANNA

60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

SAVANNA COLLECTION | FLOOR TILE: SAVANNA WHITE PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

Esencial, informal y versátil. Estos son los 
rasgos distintivos del mármol cerámico 
Savanna, colección que narra el aspecto 
puro de la piedra forjada por la naturaleza 
durante miles de años. Savanna parte del 
mármol Breccia Oniciata, una piedra natural 
que destaca por su carácter sencillo y 
aspecto poliédrico. Presentada en tres 
tonos, es una opción ideal para aquellos 
interiores en los que el lujo y la funcionalidad 
van siempre de la mano. 

Essential, informal and versatile. These 
are the distinctive features of the Savanna 
ceramic marble, a collection that narrates 
the pure aspect of the stone forged by 
nature over thousands of years. Savanna 
starts from the Breccia Oniciata marble, a 
natural stone that stands out for its simple 
character and polyhedral appearance. 
Presented in three shades, it is an ideal 
choice for those interiors where luxury and 
functionality always go hand in hand. 
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White

SAVANNA
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Grey



Cream
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Colores | Colours

White Grey Cream

SAVANNA

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm. 10 G.17760x120 | 24”x48”

GreyWhite Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Savanna

5 x 5 / 2”x2”

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido  
Savanna

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   



2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

3 FORMATOS|SIZES

SAHARA

120X260 | 48”X102”
120X120 | 48”X48”
60X120 | 24”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

SAHARA COLLECTION | FLOOR TILE: SAHARA WHITE PULIDO 60X120

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

COLLECTION PULIDOS POLISHED

Sahara retoma el espíritu del mármol negro 
tunecino de Jebel Aziz, caracterizado por el 
contraste de sus vetas blancas y doradas. 
En una apuesta por el diseño y la innovación, 
Cifre Cerámica amplía la colección para 
mostrar, negro sobre blanco, la elegancia 
de este mármol ancestral. La profundidad 
del negro se transforma ahora en un blanco 
puro que predomina sobre las líneas negras. 
Exquisita y elegante, una colección en la 
que la luz y el contraste son los elementos 
predominantes. 

Sahara takes on the spirit of the black 
Tunisian marble by Jebel Aziz, characterised 
by the contrast of its white and gold veins. 
In a commitment to design and innovation, 
Cifre Ceramica expands the collection to 
show, black on white, the elegance of this 
ancestral marble. The depth of black is 
now transformed into a pure white that 
predominates over the black lines. Exquisite 
and elegant, a collection in which light and 
contrast are the predominant elements.
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Noir

SAHARA
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White
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Características técnicas | Technical specifications

G.199

G.157

G.155

6 mm.

10,7 mm.

10,5 mm.

36

812

1624

120x260 | 48”x102”

120x120 | 48”x48”

60x120 | 24”x48”

COLOURED
BODY

WhiteNoir
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Colores | Colours

Noir White

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Sahara

5 x 5 / 2”x2”

120x260 cm.
48”x102”

120x120 cm.
48”x48”

60x120 cm.
24”x48”

SAHARA

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido 
Sahara

 
PRCL

 POLISHED
GRAIN  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   
Noir White



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

TUSCANY

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

TUSCANY COLLECTION | FLOOR TILE: TUSCANY PEARL PULIDO 60X120

La serena belleza de los travertinos 
caracteriza esta colección de mármol 
pulido diseñada para proyector espacios 
de diseño creativo y de ambiente refinado 
y natural. Tuscany destaca por sus 
tonalidades neutras, los colores tenues 
y actuales y por su estilo minimalista. El 
resultado, piezas que permiten diseñar con 
total libertad cualquier tipo de espacio, del 
más amplio al más reducido, otorgando 
siempre una personalidad única, precisa y 
contemporánea. 

The serene beauty of travertine 
characterizes this collection of polished 
marble designed for creative design spaces 
and refined and natural environments. 
Tuscany stands out for its neutral shades, 
the subdued and current colours and its 
minimalist style. The result is pieces that 
allow you to design any type of space with 
total freedom, from the largest to the 
smallest, always giving it a unique, precise 
and contemporary personality.

COLLECTION PULIDOS POLISHED
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White

TUSCANY
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Pearl



Cream
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Tuscany

5 x 5 / 2”x2”

Pearl Cream

TUSCANY

32,5x22,5 / 13”x9”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2046

Hexágono Ample Pulido 
Tuscany

Características técnicas | Technical specifications

10,5 mm. 9 G.17760x120 | 24”x48”

White Pearl Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

 
PRCL

 POLISHED  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2   





IIXX
NOVEDADES
BRILLOS Y MATES
NEWS IN
GLOSS & MATT

Cifre Cerámica aprovecha el final 
de año para aportar nuevos brillos 
a los espacios interiores. Y lo hace, 
de nuevo, capturando la belleza de la 
piedra natural en colecciones que se 
convierten en auténticas piezas 
de decoración. 
Gracias al acabado en brillo, mármoles, 
travertinos y cuarcitas destacan por su 
serenidad, reflejando una riqueza de 
matices nunca antes vista. La mejor 
herramienta para crear ambientes 
contemporáneos sin renunciar al 
carácter exclusivo y atemporal de la 
piedra natural.

Cifre Cerámica takes advantage of 
the end of the year to bring new 
shine to interior spaces. And it does 
so, once again, by capturing the 
beauty of natural stone in collections 
that become authentic pieces 
of decoration. 
Thanks to the gloss finish, marbles, 
travertines and quartzite stand out 
for their serenity, reflecting a wealth 
of nuances never before seen. The 
best tool for creating contemporary 
atmospheres without renouncing the 
exclusive and timeless character of 
natural stone.



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

ANIMA COLLECTION | FLOOR TILE: ANIMA WHITE BRILLO 60X60

1 COLOR|COLOR

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

ANIMA
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES
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ANIMA

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

ANIMA COLLECTION | FLOOR TILE: ANIMA WHITE BRILLO 60X120

Algunos materiales nos hacen viajar en el 
tiempo. Es el caso de Anima, una colección 
que nos lleva irremediablemente a recorrer 
algunos de los proyectos más colosales del 
Renacimiento. Este mármol blanco, con una 
cromatismo peculiar gracias al blanco roto 
y a las finísimas vetas de color gris claro, 
vuelve con nuevos bríos. Anima reinterpreta 
el mármol de Carrara para demostrar que 
la belleza de los clásicos es eterna. Una 
opción adecuada para aquellos proyectos 
más señoriales que buscan la elegancia y el 
refinamiento. Un clásico atemporal.  

Some materials make us travel in time. 
This is the case with Anima, a collection 
that takes us irretrievably on a journey 
through some of the most colossal projects 
of the Renaissance. This white marble, 
with a peculiar chromatism thanks to the 
broken white and the very fine light grey 
veins, comes back with new energy. Anima 
reinterprets the Carrara marble to show 
that the beauty of the classics is eternal. 
A suitable choice for those more stately 
projects that seek elegance and refinement. 
A timeless classic.  
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White
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

ANIMA

 
GRES
PRCL

 SHINE    LIGERA
SLIGHT

V2  

Características técnicas | Technical specifications

RECTIFIED

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness

60x120 cm.
24”x48”

60x60 cm.
24”x24”

G.84

9 mm.

9 mm.

8,5 mm. 12

8

12

G.97

G.109

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

White

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Anima

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Anima



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

ATLANTIS COLLECTION | FLOOR TILE: ATLANTIS GREY BRILLO 75X75

2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

ATLANTIS
COLLECTION

75X75 | 30”X30”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

Atlantis es un ejemplo de cómo el diseño 
cerámico actualiza y transforma un 
material tan atemporal como el mármol. 
Esta colección parte de la singularidad del 
mármol Melbourne White en base azul y lo 
enriquece introduciendo minuciosamente la 
textura del mármol Collemandina. 
El resultado, una colección que muestra 
el lado más salvaje del mármol gracias a 
la elegante mezcla de texturas, tonos y 
decoraciones. Exclusivo y contemporáneo. 

Atlantis is an example of how ceramic design 
updates and transforms a material as 
timeless as marble. This collection takes the 
uniqueness of the Melbourne White marble 
in a blue base and enriches it by carefully 
introducing the texture of the Collemandina 
marble. The result is a collection that 
shows the wildest side of marble thanks 
to the elegant mix of textures, shades and 
decorations. Exclusive and contemporary.
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White
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Características técnicas | Technical specifications

G.9610,2 mm. 875x75 | 30”x30”

White Grey
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Colores | Colours

Formatos | Sizes

75x75 cm.
30”x30”

ATLANTIS

White Grey

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Atlantis

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Atlantis

 
GRES
PRCL

 HIGH SHINE  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2  



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

BURLINGTON COLLECTION | FLOOR TILE: BURLINGTON SAND BRILLO 75X75

3 COLORES|COLOURS

2 ACABADOS|FINISHES

3 FORMATOS|SIZES

BURLINGTON
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
75X75 | 30”X30”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

Burlington parte de la belleza y la estética 
de varios tipos de piedras naturales para 
convertirse, por sí solo, en un auténtico 
material de decoración. La discreción de sus 
vetas y sus delicados matices cromáticos 
permiten que esta colección se adapte e 
los interiores más modernos y sofisticados. 
La neutralidad de sus tonos hace que tenga 
cabida en cualquier proyecto. 

Burlington starts from the beauty and 
aesthetics of various types of natural stone 
to become, on its own, a real decoration 
material. The discretion of its veins and 
its delicate chromatic nuances allow this 
collection to be adapted to the most modern 
and sophisticated interiors. The neutrality of 
its tones makes it suitable for any project.
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BURLINGTON

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

BURLINGTON COLLECTION | FLOOR TILE: BURLINGTON PEARL MATE 60X120
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Sand
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Pearl



Greige
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Características técnicas | Technical specifications

Colores | Colours

Formatos | Sizes

75x75 cm.
30”x30”

BURLINGTON

Sand Pearl Greige

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Burlington

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Burlington

   LIGERA
SLIGHT

V2

G.96

G.84

G.97

G.66

75x75 | 30”x30”

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

Grupo venta
Sales code

GRES
PRCL

HIGH SHINE

GreigePearlSand

10,2 mm.

8,5 mm.

9 mm.

9 mm.

12

20

10

20

PRCL
MATT

Espesor
Thickness RECTIFIED

60x120 cm.
24”x48”

60x60 cm.
24”x24”



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CALEDONIA COLLECTION | WALL TILE |FLOOR TILE: CALEDONIA CREAM BRILLO 60X120

4 COLORES|COLOURS

2 ACABADOS|FINISHES

3 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

CALEDONIA
COLLECTION

120X120 | 48”X48” 
60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

Caledonia reproduce y actualiza el diseño 
natural de Taj Mahal Quarcite, una cuarcita 
procedente de Brasil que combina la belleza 
del mármol con la dureza y durabilidad 
del granito. Las piezas de esta colección 
destacan por sus amplias ondas y remolinos 
de color y por un veteado suave. Una 
alternativa al mármol clásico que aporta 
distinción y serenidad, y que funciona 
especialmente bien con tonos cálidos y 
neutros. 

Caledonia reproduces and updates the 
natural design of Taj Mahal Quarcite, a 
quartzite from Brazil that combines the 
beauty of marble with the hardness and 
durability of granite. The pieces in this 
collection stand out for their wide waves 
and swirls of colour and for their smooth 
grain. An alternative to the classic marble 
that provides distinction and serenity, and 
that works especially well with warm and 
neutral tones. 
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CALEDONIA

Cream

120    CIFRE CERÁMICA NOVEDADES NEWS N2020





White
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Pearl



Taupe
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Caledonia

5 x 5 / 2”x2”

Pearl Cream Taupe

CALEDONIA

   LIGERA
SLIGHT

V2

Características técnicas | Technical specifications

G.84

G.97

G.191

G.109

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

120x120 | 48”x48”

60x60 | 24”x24”

Grupo venta
Sales code

24

12

6

24

RECTIFIEDMATT

GRES
PRCLPRCL

HIGH SHINESHINE

White Pearl Cream Taupe

9 mm.

11,5 mm.

9 mm.

8,5 mm.

Espesor
Thickness

60x60 cm.
24”x24”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Caledonia

120x120 cm.
48”x48”



PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

CASPIO COLLECTION | WALL TILE FLOOR TILE: CASPIO WHITE BRILLO 60X120

2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

CASPIO
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

Un lienzo blanco sobre el que se dibujan 
elegantes vetas grises y sorprendentes 
detalles dorados. Una colección que 
rememora y actualiza el mármol Calcatta 
Gold, uno de los más apreciados desde 
la antigüedad por su apariencia eterna 
y distinguida. Todo esto y mucho más es 
Caspio. Esta novedad parte de la variedad 
cromática de la piedra natural para incluir 
variaciones personales en las vetas y los 
colores para lograr que cada pieza sea única. 

A white canvas on which elegant grey 
streaks and surprising gold details are 
drawn. A collection that recalls and updates 
the Calcatta Gold marble, one of the most 
appreciated since ancient times for its 
eternal and distinguished appearance. All 
this and much more is Caspian. This novelty 
starts from the chromatic variety of the 
natural stone to include personal variations 
in the veins and colours to make each piece 
unique.
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CASPIO

White
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Gold
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Piezas especiales | Special pieces

Gold

CASPIO

Características técnicas | Technical specifications

G.84

9 mm.

9 mm.

8,5 mm. V220

10

20

V2

V2

G.97

G.109

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

RECTIFIED

White Gold
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

60x60 cm.
24”x24”

White

Gold

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Caspio

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Caspio

 
GRES
PRCL

 SHINE  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2  



3 COLORES|COLOURS

2 ACABADOS|FINISHES

3 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

MARVEL
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
75X75 | 30”X30”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

MARVEL COLLECTION | FLOOR TILE: MARVEL CREAM BRILLO 60X120

Marvel reinterpreta el estilo de una 
naturaleza sugestiva. Y lo hace inspirándose 
en el aspecto de los grandes bloques de sal 
gema extraídos en las minas del subsuelo. 
Este material, utilizado en la fabricación 
de paredes y cristales de sal, entra de 
pleno en el siglo XXI gracias a la innovación 
cerámica. La colección parte del caprichoso 
diseño natural para aportar un toque 
contemporáneo a los espacios residenciales. 

Marvel reinterprets the style of a suggestive 
nature. And it does so by taking inspiration 
from the appearance of the large blocks of 
rock salt extracted from the underground 
mines. This material, used in the manufacture 
of walls and salt crystals, is entering the 21st 
century thanks to ceramic innovation. The 
collection is based on the whimsical natural 
design to bring a contemporary touch to 
residential spaces.
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White

MARVEL
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Grey



Cream
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes Piezas especiales | Special pieces

Grey Cream

MARVEL

   LIGERA
SLIGHT

V2

Características técnicas | Technical specifications

G.84

G.96

G.97

G.109

60x60 | 24”x24”

75x75 | 30”x30”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

White Grey Cream
Grupo venta

Sales code

10,2 mm.

9 mm.

9 mm.

8,5 mm. 24

8

12

24

RECTIFIEDMATT

GRES
PRCLPRCL

SHINE

Espesor
Thickness

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Marvel

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Marvel

75x75 cm.
30”x30”

60x120 cm.
24”x48”

60x60 cm.
24”x24”



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

REALSTONE
COLLECTION

75X75 | 30”X30”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

REALSTONE COLLECTION | FLOOR TILE: REALSTONE GREY MATE 75X75

Cifre Cerámica apuesta por el diseño en 
esta colección de mármol que combina los 
tonos blancos negros para crear simples, 
pero efectivos impactos visuales. El 
contraste es la clave. Las piezas presentan 
un fondo plateado sobre el que superponen 
manchas irregulares. La neutralidad de 
los tonos suaviza el efecto del terrazo en 
esta colección de carácter mediterráneo, 
contemporánea y elegante. 

Cifre Cerámica is committed to design in 
this marble collection, which combines 
black and white tones to create simple but 
effective visual impacts. Contrast is the 
key. The pieces have a silver background on 
which irregular stains are superimposed. 
The neutrality of the tones softens the 
effect of the terrazzo in this collection of 
Mediterranean, contemporary and elegant 
character.
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White
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Grey



Cream
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Características técnicas | Technical specifications

G.9610,2 mm. 1275x75 | 30”x30”

White CreamGrey
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

Formatos | Sizes

75x75 cm.
30”x30”

Piezas especiales | Special pieces

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Realstone

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Realstone

Colores | Colours REALSTONE

White Grey Cream

 
PRCL

 MATT  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2  



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

SAVANNA
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

SAVANNA COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: SAVANNA CREAM BRILLO 60X120

Esencial, informal y versátil. Estos son los 
rasgos distintivos del mármol cerámico 
Savanna, colección que narra el aspecto 
puro de la piedra forjada por la naturaleza 
durante miles de años. Savanna parte del 
mármol Breccia Oniciata, una piedra natural 
que destaca por su carácter sencillo y 
aspecto poliédrico. Presentada en tres 
tonos, es una opción ideal para aquellos 
interiores en los que el lujo y la funcionalidad 
van siempre de la mano. 

Essential, informal and versatile. These 
are the distinctive features of the Savanna 
ceramic marble, a collection that narrates 
the pure aspect of the stone forged by 
nature over thousands of years. Savanna 
starts from the Breccia Oniciata marble, a 
natural stone that stands out for its simple 
character and polyhedral appearance. 
Presented in three shades, it is an ideal 
choice for those interiors where luxury and 
functionality always go hand in hand. 
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White
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Grey



Cream
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Piezas especiales | Special pieces

Grey Cream

SAVANNA

Características técnicas | Technical specifications

G.84

9 mm.

9 mm.

8,5 mm. 20

10

20

G.93

G.109

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

RECTIFIED

White Grey Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

60x60 cm.
24”x24”

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Savanna

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Savanna

 
GRES
PRCL

 SHINE    LIGERA
SLIGHT

V2  



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

TUSCANY
COLLECTION

60X120 | 24”X48”
60X60 | 24”X24”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

TUSCANY COLLECTION | WALL TILE|FLOOR TILE: TUSCANY PEARL BRILLO 60X120

La serena belleza de los travertinos 
caracteriza esta colección de mármol 
pulido diseñada para proyector espacios 
de diseño creativo y de ambiente refinado 
y natural. Tuscany destaca por sus 
tonalidades neutras, los colores tenues 
y actuales y por su estilo minimalista. El 
resultado, piezas que permiten diseñar con 
total libertad cualquier tipo de espacio, del 
más amplio al más reducido, otorgando 
siempre una personalidad única, precisa y 
contemporánea. 

The serene beauty of travertine 
characterizes this collection of polished 
marble designed for creative design spaces 
and refined and natural environments. 
Tuscany stands out for its neutral shades, 
the subdued and current colours and its 
minimalist style. The result is pieces that 
allow you to design any type of space with 
total freedom, from the largest to the 
smallest, always giving it a unique, precise 
and contemporary personality.
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White
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Pearl



Cream
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Colores | Colours

White

Formatos | Sizes

60x120 cm.
24”x48”

Piezas especiales | Special pieces

Pearl Cream

TUSCANY

Características técnicas | Technical specifications

G.84

9 mm.

9 mm.

8,5 mm. 18

9

18

G.97

G.109

60x60 | 24”x24”

60x120 | 24”x48”

60x60 | 24”x24”

RECTIFIED

White Pearl Cream
Grupo venta

Sales code
Espesor

Thickness

60x60 cm.
24”x24”

30x30 / 12”x12”
Disponible en todos los colores 
Available in all colours

SP2037
Mosaico Tuscany

5 x 5 / 2”x2”

Disponible en todos los colores 
Available in all colours

30x30 / 12”x12”
SP2051
Hexágono Tuscany

 
GRES
PRCL

 SHINE  RECTIFIED    LIGERA
SLIGHT

V2  





IIXX
NOVEDADES
NEWS

La cerámica con aspecto de madera 
crece con nuevas colecciones más 
realistas y contemporáneas. 
En este final de año, Cifre Cerámica 
apuesta por introducir la calidez de 
la madera natural en el hogar con 
colecciones específicas para los 
espacios interiores y exteriores. 
De nuevo, el diseño y la tecnología 
son los aliados para crear piezas 
de gran impacto estético que 
sorprenden por su naturalidad sin 
renunciar a las prestaciones de la 
cerámica.

Wooden-looking ceramics are 
growing with new, more realistic 
and contemporary collections. 
At the end of this year, Cifre Cerámica 
is committed to introducing the 
warmth of natural wood into the 
home with specific collections for 
indoor and outdoor spaces. 
Once again, design and technology are 
the allies for creating pieces of great 
aesthetic impact that surprise with 
their naturalness without renouncing 
the benefits of ceramics.



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

MADERAS|WOODS TEXTURES

SAGRES
COLLECTION

15X90 | 6”X36”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

SAGRES COLLECTION | FLOOR TILE: SAGRES CENIZA 15X90

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES
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PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

SAGRES COLLECTION | WALL TILE: KLIFF SAND 100X250 | FLOOR TILE: SAGRES WENGUE 15X90

SAGRES

La cerámica con aspecto de madera 
llega también a los espacios exteriores. 
Presentada en tres tonalidades, esta nueva 
colección destaca por su capacidad para 
garantizar la máxima resistencia a las 
manchas y exposición al sol al tiempo que 
preserva toda su belleza y funcionalidad a 
lo largo del tiempo. En definitiva, una opción 
ideal para aquellos proyectos que combinan 
la belleza natural con las prestaciones de los 
materiales más actuales. 

Ceramics with a wooden look also reach 
outdoors. Presented in three shades, this 
new collection stands out for its ability to 
guarantee maximum resistance to stains 
and exposure to the sun while preserving 
all its beauty and functionality over time. 
In short, an ideal option for those projects 
that combine natural beauty with the 
performance of the most up-to-date 
materials.
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SAGRES COLLECTION  PAVIMENTO|FLOOR TILE: SAGRES IROKO 15X90
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Colores | Colours

Ceniza

Formatos | Sizes

Wengue Iroko

SAGRES

Características técnicas | Technical specifications

15x90 cm.
6”x36”

Ceniza IrokoWengue

G.139,4 mm. 115x90 | 6”x36” ANTISLIP

ANTISLIP

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness

R11/B
C 3

 
PRCL

 MATT   ANTISLIP    LIGERA
SLIGHT

V2  



4 COLORES|COLOURS

2 ACABADOS|FINISHES

3 FORMATOS|SIZES

MADERAS|WOODS TEXTURES

YUKON
COLLECTION

30X120 | 12”X48” 
23X120 | 9”X48” 
20X120 | 8”X48”

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

PORCELÁNICOS | PORCELAIN TILES

YUKON COLLECTION | FLOOR TILE: YUKON HONEY 20X120

Esta colección parte del encanto eterno del 
roble recuperado para demostrar cómo la 
cerámica es capaz de capturar fielmente 
la belleza de la madera natural. Nudos 
y vetas delicadas, gráficos elegantes y 
equilibrados… Yukon presenta una superficie 
auténtica y rebosante de detalles en piezas 
de gran impacto estético y que suman todas 
las ventajas de la cerámica más actual. 
Confort y autenticidad. 

This collection starts from the timeless 
charm of recovered oak to demonstrate how 
ceramics are able to faithfully capture the 
beauty of natural wood. Delicate knots and 
veins, elegant and balanced graphics... Yukon 
presents an authentic surface, brimming 
with details in pieces of great aesthetic 
impact that add up to all the advantages of 
the most up-to-date ceramics. Comfort and 
authenticity.
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YUKON COLLECTION  PAVIMENTO|FLOOR TILE: YUKON GREY 20X120
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Colores | Colours

Grey

Formatos | Sizes

HoneyOak Walnut

YUKON

Características técnicas | Technical specifications

HoneyOakGrey Walnut

 
PRCL

 MATT     LIGERA
SLIGHT

V2   

20x120 cm.
8”x48”

23x120 cm.
9”x48”

30x120 cm.
12”x48”

G.90

G.90

G.179

G.145

G.145

36

36

16

36

36

20x120 | 8”x48” ANTISLIP

20x120 | 8”x48”

30x120 | 12”x48”

23x120 | 9”x48”

23x120 | 9”x48” ANTISLIP

Grupo venta
Sales code

9,5 mm.

9,5 mm.

10,5 mm.

9,5 mm.

9,5 mm.

RECTIFIED

Espesor
Thickness ANTISLIP

R11/B
C 3

R11/B
C 3





IIXX
NOVEDADES
REVESTIMIENTOS
WALL TILES
NEWS

La apuesta por nuevos formatos 
y por las texturas naturales 
protagonizan las novedades de 
Cifre Cerámica en revestimientos 
para este final de año. Y lo hacen 
con el objetivo de ofrecer a los 
profesionales soluciones estéticas y 
funcionales para aquellos proyectos 
que apuestan por la continuidad. 

Por un lado, se confirma la apuesta por 
el formato 33,3x100, uno de los más 
actuales y que es el complemento 
perfecto para el exitoso 100x100. Por 
otro, se amplia la gama de relieves y 
de piezas decorativas, demostrando 
también la versatilidad de las nuevas 
colecciones.

The commitment to new formats 
and natural textures are the main 
features of Cifre Cerámica’s new 
wall tiles for the end of the year. 
And they do so with the aim of 
offering professionals aesthetic 
and functional solutions for those 
projects that are committed to 
continuity. 

On the one hand, the commitment 
to the 33,3x100 format is confirmed, 
one of the most current formats 
and the perfect complement to 
the successful 100x100. On the 
other hand, the range of reliefs and 
decorative pieces is extended, also 
demonstrating the versatility of the 
new collections.



1 COLOR|COLOR

1 ACABADO|FINISH

1 FORMATO|SIZE

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

BIANCO CARRARA
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILES
BIANCO CARRARA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: BIANCO CARRARA BRILLO 33,3X100 · FINE BIANCO CARRARA BRILLO 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: CONTRACT SAND 60X120

33,3X100 13”X40”
NUEVO FORMATO|NEW FORMAT

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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BIANCO CARRARA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: FINE BIANCO CARRARA BRILLO 33,3X100
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BIANCO CARRARA
 

WHITE
BODY  SHINE  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   19    Características técnicas | Technical specifications

Bianco Carrara Brillo G.173

33,3x100 / 13”x40”

Fine Bianco Carrara Brillo G.174

33,3x100 / 13”x40”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE BIANCO CARRARAFLOOR

Bianco Carrara

G.848,5 mm. V22860x60 | 24”x24”

RECTIFIED

GRES
PRCL

SHINE

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness



1 COLOR|COLOR

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

GALANA
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILES

GALANA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: GALANA BRILLO 33,3X100 · DALA GALANA BRILLO 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: VERMONT SILVER 30X120

33,3X100 13”X40”
NUEVO FORMATO|NEW FORMAT

30X90 12”X36”

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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GALANA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: DALA GALANA BRILLO 33,3X100
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GALANA
 

WHITE
BODY  SHINE  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   24    Características técnicas | Technical specifications

Galana Brillo G.173

33,3x100 / 13”x40”

Dala Galana Brillo G.174

33,3x100 / 13”x40”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE GALANAFLOOR

Galana

G.779 mm. V23260x60 | 24”x24”

PRCL
HIGH SHINE

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness RECTIFIED



2 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

MÁRMOLES|MARBLES TEXTURES

PIETRA
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILES

PIETRA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: PIETRA GREIGE BRILLO 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: VERMONT OAK 30X120

33,3X100 13”X40”
NUEVO FORMATO|NEW FORMAT

30X90 12”X36”

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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PIETRA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: PIETRA WHITE 33,3X100 · FINE PIETRA WHITE 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: SAHARA NOIR 60X120
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PIETRA
 

WHITE
BODY  SHINE  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   18    Características técnicas | Technical specifications

Pietra Greige G.173

33,3x100 / 13”x40”

Pietra White G.173

33,3x100 / 13”x40”

Fine Pietra White G.174

33,3x100 / 13”x40”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE PIETRAFLOOR

Greige AntraciteWhiteCream

G.9510,2 mm. V21275x75 | 30”x30”

PRCL
SHINE

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness RECTIFIED



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADO|FINISH

2 FORMATOS|SIZES

CEMENTOS|CONCRETES TEXTURES

CONTRACT
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILES

CONTRACT COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: CONTRACT PEARL 33,3X100 · NANTES CONTRACT WHITE 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: CONTRACT WHITE 100X100

33,3X100 13”X40”

25X75 10”X30”

NUEVO FORMATO|NEW FORMAT

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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CONTRACT
Características técnicas | Technical specifications

Contract White

Contract Pearl

G.173

G.173

33,3x100 / 13”x40”

33,3x100 / 13”x40”

Nantes Contract White

Nantes Contract Pearl

G.174

G.174

33,3x100 / 13”x40”

33,3x100 / 13”x40”
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WHITE
BODY  MATT  RECTIFIED    LIGERA

SLIGHT

V2   20    

Contract Sand G.173

33,3x100 / 13”x40”

Nantes Contract Sand G.174

33,3x100 / 13”x40”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE CONTRACTFLOOR

SandPearlWhite

G.669 mm. V22460x60 | 24”x24”

PRCL
MATT

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness



1 COLOR|COLOR

2 ACABADOS|FINISHES

1 FORMATO|SIZE

COLORES|COLOUR TEXTURES

GLACIAR
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILE

GLACIAR COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: GLACIAR MATE 33,3X100 · NANTES GLACIAR MATE 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: ARTECH GREIGE 100X100

33,3X100 13”X40”
NUEVO FORMATO|NEW FORMAT

30X90 12”X36”

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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GLACIAR COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: GLACIAR BRILLO 33,3X100 · DALA GLACIAR BRILLO 33,3X100  PAVIMENTO|FLOOR TILE: KUARTZ GREY MATE 60X120

GLACIAR

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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GLACIAR
Características técnicas | Technical specifications  

WHITE
BODY  MATT  RECTIFIED    UNIFORME

UNIFORM

V1   1    

Glaciar Mate G.173

33,3x100 / 13”x40”

Nantes Glaciar Mate G.174

33,3x100 / 13”x40”
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Características técnicas | Technical specifications  
WHITE
BODY  SHINE  RECTIFIED    UNIFORME

UNIFORM

V1   1    

Glaciar Brillo G.173

33,3x100 / 13”x40”

Dala Glaciar Brillo G.174

33,3x100 / 13”x40”



1 COLOR|COLOR

1 ACABADOS|FINISHES

1 FORMATO|SIZE

MARMOLES|MARBLE TEXTURES

ANIMA
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILE

ANIMA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: ANIMA 30X60 · LEAVES ANIMA 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: ANIMA 60X60

30X60 12”X24”

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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ANIMA COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: ANIMA BRILLO 30X60 · LEAVES ANIMA BRILLO 30X60
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G.74

30x60 / 12”x24”

Características técnicas | Technical specifications  
WHITE
BODY  SHINE   LIGERA

SLIGHT

V2   24    
ANIMA

Anima Brillo

Leaves Anima Brillo G.73

30x60 / 12”x24”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE ANIMAFLOOR

Anima

G.84

G.109

8,5 mm.

9 mm.

V2

V2

12

12

60x60 | 24”x24”

60x60 | 24”x24”

PRCL
SHINE

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness RECTIFIED



4 COLORES|COLOURS

1 ACABADOS|FINISHES

1 FORMATO|SIZE

CEMENTOS|CONCRETES TEXTURES

BETON
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILE

BETON COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: BETON BEIGE 30X60 · DECOR BETON BEIGE 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: NORDIK WHITE 20X120

30X60 12”X24”

REVESTIMIENTO | WALL TILES
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BETON COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: BETON GREY 30X60 · DECOR BETON GREY 30X60
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Beton Grey

Beton Beige

G.74

G.74

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24”

Decor Beton BeigeDecor Beton Grey G.73G.73

30x60 / 12”x24”30x60 / 12”x24”

Beton White G.74

30x60 / 12”x24”

Beton Antracite G.74

30x60 / 12”x24”

BETON
Características técnicas | Technical specifications  

WHITE
BODY  MATT    LIGERA

SLIGHT

V2   18    

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE BETONFLOOR

AntraciteGreyBeige

G.669 mm. V2960x60 | 24”x24”

C2
PRCL

MATT

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness

R10/B

22



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADOS|FINISHES

1 FORMATO|SIZE

CEMENTOS|CONCRETES TEXTURES

BURLINGTON
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILE

30X60 12”X24”

BURLINGTON COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: SECTION BURLINGTON SAND 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: BURLINGTON GREIGE 60X60
REVESTIMIENTO | WALL TILES
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BURLINGTON COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: SECTION BURLINGTON SAND 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: BURLINGTON GREIGE 60X60
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Características técnicas | Technical specifications  
WHITE
BODY  MATT   LIGERA

SLIGHT

V2   32    
BURLINGTON

G.74

30x60 / 12”x24”

Section Burlington SandBurlington Sand G.73

30x60 / 12”x24”

G.74

30x60 / 12”x24”

Section Burlington PearlBurlington Pearl G.73

30x60 / 12”x24”

G.74

30x60 / 12”x24”

Section Burlington WhiteBurlington White G.73

30x60 / 12”x24”

G.74

30x60 / 12”x24”

Section Burlington GreigeBurlington Greige G.73

30x60 / 12”x24”

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE BURLINGTONFLOOR

GreigePearlSand

G.84

G.66

8,5 mm.

9 mm.

V2

V2

20

20

60x60 | 24”x24”

60x60 | 24”x24”

PRCL
MATT

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness RECTIFIED



3 COLORES|COLOURS

1 ACABADOS|FINISHES

1 FORMATO|SIZE

CEMENTOS|CONCRETES TEXTURES

CRICKET
COLLECTION

REVESTIMIENTO | WALL TILE

30X60 12”X24”

CRICKET COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: SECTION CRICKET WHITE 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: CRICKET SAND 60X60
REVESTIMIENTO | WALL TILES
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CRICKET COLLECTION  REVESTIMIENTO|WALL TILE: SECTION CRICKET WHITE 30X60  PAVIMENTO|FLOOR TILE: CRICKET SAND 60X60
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G.74

30x60 / 12”x24”

G.74

30x60 / 12”x24”

G.74

30x60 / 12”x24”

Características técnicas | Technical specifications  
WHITE
BODY  MATT   LIGERA

SLIGHT

V2   24    

Pavimento coordinado | Coordinated flooring SERIE CRICKETFLOOR

PearlWhiteSand

G.84

G.66

8,5 mm.

9 mm.

V2

V2

12

12

60x60 | 24”x24”

60x60 | 24”x24”

PRCL
MATT

Grupo venta
Sales code

Espesor
Thickness

CRICKET

Section Cricket SandCricket Sand

Section Cricket PearlCricket Pear

Section Cricket WhiteCricket White

G.73

G.73

G.73

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24”

RECTIFIED
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If you want to get a different 
space, special pieces are your 
best weapon. It is a trend design, 
which allows you to create a very 
captivating interior. They are also 
a very interesting alternative to 
combine with the chosen product.

Si quieres conseguir un 
espacio diferente, las piezas 
especiales son tu mejor arma. 
Se trata de un diseño de 
tendencia, que permite crear 
un interior muy cautivador. 
Además son una alternativa 
muy interesante para combinar 
con el producto elegido.

PIEZAS
ESPECIALES
SPECIAL PIECES
Pulidos | Polished
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HEXÁGONOS
HEXAGONS

Sahara Noir, su presencia diseña 
entornos con un gusto exquisito 
y una elegancia excepcional, 
nuestros hexágonos hacen 
inconfundible a este elegante 
producto, en los acabados 
pulidos. 

Sahara Noir, its presence designs 
environments with exquisite taste 
and exceptional elegance, our 
hexagons make this elegant 
product unmistakable, in the 
polished finishes. 

Pulidos | Polished



_Sensation

_Ducale
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MOSAICOS
MOSAICS

Our Egeo series comes with 
our special pieces that increase 
that infinite sensation of 
elegance and continuous space. 
The mosaics are the perfect 
complement to the brilliant 
sobriety of our polishes.

Nuestra serie Egeo llega 
acompañada de nuestras 
piezas especiales que 
incrementan esa infinita 
sensación de elegancia y 
de espacios continuos. Los 
mosaicos son el complemento 
perfecto para la brillante 
sobriedad de nuestros pulidos.

Pulidos | Polished



MOSAICO 
Y HEXÁGONO
MOSAIC 
& HEXAGON

32,5x22,5 / 13”x9”   SP2046

Hexágono Ample Pulido|
Polished Ample Hexagon

Series|Series

Amazon, Bianco Carrara, Black 
Golden, Contract, Crema Marfil, 
Dayton, Diamond Gold, Ducale,
Egeo, Ever, Galana, Glaciar, 
Lotus, Kuartz, Luxury, Marquina, 
Paonazzo, Pietra, Sober, Sahara 
Noir, Statuario, Statuario Luxe, 
Supreme.

30x30 / 12”x12”   SP2037

5x5 / 2”x2”

Mosaico Pulido|Mosaic Polished

Series|Series

Amazon, Bianco Carrara, Black 
Golden, Contract, Crema Marfil, 
Dayton, Diamond Gold, Ducale,
Egeo, Ever, Galana, Glaciar, 
Lotus, Kuartz, Luxury, Marquina, 
Paonazzo, Pietra, Sober, Sahara 
Noir, Statuario, Statuario Luxe, 
Supreme.

Pulidos | Polished

SERIES DISPONIBLES | AVAILABLE SERIES
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El objetivo de estas instrucciones es garantizar la óptima colocación de 
las diferentes piezas.  Confíe únicamente en profesionales cualificados 
para llevar a cabo easta tarea. 
 
1- Preparación de la superficie: 
Es fundamental que la superficie esté bien preparada, ya que esto puede 
influir en el resultado y acabados finales. No hay que olvidar:
•  Eliminar suciedad y restos de polvo, aceites, etc.
•  Garantizar la estabilidad del soporte. 
• Comprobar que el nivelado de la superficie es el correcto. En el 
caso de detectar desviaciones superiores a los 3 mm, se recomienda 
aplicar una capa de regularización con productos específicos y picar las 
irregularidades salientes. 
• Asegurar que la superficie está seca, con un máximo de un 3% de 
humedad contenida. 
 
2- Colocación
Es importante tener en cuenta varios factores antes de comenzar la 
colocación del material Cautive by Cifre, como la planificación de las 
piezas para evitar cortes en el mosaico. 
Para colocar el mosaico, recomendamos el uso de adhesivo cementoso 
de altas prestaciones, especialmente indicado para la colocación de 
mosaico vítreo y gres porcelánico.
Emplearemos una llana dentada y utilizaremos su lado liso para extender 
el cemento-cola uniformemente sobre el muro y ‘peinaremos’ entonces 
el adhesivo con el lado dentado (dentadura mínima de 3 mm). Es 
importante controlar la superficie sobre la que se aplica el adhesivo, ya 
que un exceso puede terminar provocando que se reseque el material. 
Después de colocar la malla, debe presionarse con una llana de goma 
y asegurar que la distancia entre cada malla es igual a la distancia entre 
las piezas de una misma malla. Se debe dejar secar el cemento-cola 
durante 24 horas y posteriormente se procede al rejuntado.
Tratar con cuidado las mallas debido a que pueden contener elementos 
sensibles al rayado, tales como el cristal, aluminio y pintados a mano.

3- Rejuntado
Todas las piezas colocadas deben estar completamente limpias y sin 
restos o residuos de polvo. 
El amasado para las juntas se preparará de acuerdo con las instrucciones 
del fabricante para obtener una mezcla homogénea y cremosa, sin 
grumos ni burbujas.  Se extiende entonces con la llana de goma y 
rellenando bien las juntas en toda su profundidad. Con la misma llana 
retiraremos el exceso de material, mientras que emplearemos una 
esponja o trapo para retirar los restos del material antes de que fragüe. 
Es importante realizar esta operación dos veces para garantizar la total 
limpieza, con 24 horas de tiempo entre la primera y la segunda limpieza.
No se deben utilizar productos abrasivos y alcalinos para eliminar restos 
de materiales de obra.
 
4- Limpieza
La limpieza diaria se realizará con limpia cristales y con jabones neutros. 
Posteriormente se utilizará una bayeta limpia y suave para evitar tanto 
las rayas como los despuntados. Se recomienda, además, aplicar un 
reparador o abrillantador de mármol sobre los mosaicos de cristal al 
menos una vez al año. 
 
5- Servicio de atención a la colocación
Cifre cuenta con un servicio técnico que presta asesoramiento a los 
profesionales especializados a la hora de colocar el material. Estamos a 
su disposición para solventar cualquier duda respecto a la preparación, 
la colocación o los productos que debe utilizar. 

Observaciones
En el caso de emplearlo como pavimento, hacerlo únicamente en zonas 
de poco tránsito por su baja resistencia al rayado y deslizamiento
El cristal de Cautive by Cifre está hecho a mano y, por tanto, son 
características las pequeñas variaciones en calibre y color. Por eso se 
recomienda verificar las piezas antes de la colocación. 
En el caso de manipular el vidrio para cortarlo, hay que emplear los 
materiales especializados concretos.

These instructions are intended to ensure that the various pieces are laid 
in the best possible way. 
Entrust this work only to qualified professionals. 
 
1- Preparing the surface: 
It is essential that surface is well prepared, as this can affect the final result 
and finish. Do not forget:
• to eliminate dirt and residues of dust, grease, etc.
• to ensure the base is stable. 
• Ensure the surface is perfectly flat. If variations greater than 3 mm are 
found, it is recommended to apply a levelling coat of the appropriate 
product and cut back any protrusions. 
• Ensure the surface is dry, with a maximum of 3% moisture content. 
 
2- Laying
It is important to bear several factors in mind before starting to lay Cautive 
by Cifre, such as planning the pieces so as to avoid having to cut the 
mosaic. 
 
To lay the mosaic, we recommend the use of high-performance cement-
based adhesive, especially suitable for laying vitreous mosaic and 
porcelain tiles.
With a toothed float, use the straight edge to spread the tile adhesive 
uniformly over the wall and then “comb” the adhesive with the toothed 
side (minimum 3 mm teeth). It is important not to apply the adhesive to too 
large an area at a time, otherwise it may dry out. 
After applying the mesh, press it with a rubber float and ensure that the 
distance between meshes is equal to the distance between pieces in the 
same mesh. The tile cement must be allowed to dry for 24 hours before 
grouting.
Treat the meshes carefully due to the fact they can contain sensitive 
elements to striped, such as crystal, aluminium and hand painted.

3- Grouting
All the pieces laid must be perfectly clean and free of residues and dust. 
The grouting material must be prepared according to the manufacturer’s 
instructions to obtain a smooth, creamy mix, without lumps or air-pockets. 
It is then spread over the surface using a rubber float, completely filling 
the joints. Use the same float to remove excess material, while removing 
all residues with a sponge or cloth before it sets. It is important to perform 
this operation twice to ensure perfect cleanliness, leaving 24 hours 
between the two cleanings. 
Abrasive and alkaline products must not be used to remove remains of 
materials of work

4- Cleaning
Routine cleaning is carried out using glass cleaner or neutral detergents. 
Then use a clean, soft cloth to avoid scratches and clouding. Furthermore, 
it is recommended to apply a marble treatment to glass mosaics at least 
once a year. 

5- Laying help line
Cifre’s technical advice service is ready to help specialised professionals 
when laying the material. We are available to answer any questions on 
preparation, laying or the products to be used.  Shall we lay this?
 
Notes
The material should be used as a floor covering only in areas where there 
is little traffic, in view of its low resistance to scratching and slipping.
Cautive by Cifre is hand made, and so small variations in thickness and 
colour are characteristic of it. It is therefore recommended to check the 
pieces before laying. 
In order to cut the glass, specific special equipment must be used.

1 2 3 54

CONSEJOS DE COLOCACIÓN. LAYING RECOMMENDATIONS.
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Uso interior.

RODAPIÉ
SKIRTING

PELDAÑO GRADONE RECTO
GRADONE STRAIGHT STEP

ÁNGULO GRADONE RECTO
GRADONE CORNER STRAIGHT STEP

Todas las series se completan 
con un amplio abanico de 
peldaños disponibles en 
los diferentes colores de la 
colección. Estos peldaños están 
especialmente diseñados para 
resolver todas las necesidades 
de un proyecto profesional.

All series are complemented 
with a wide selection of step 
treads available in the five 
color’s range. Step treads in right 
angle and rounded in different 
sizes to solve any demand for a 
professional project.

SIN HUELLA
WITHOUT FOOTPRINT

PELDAÑOS
TÉCNICOS
TECHNICAL STEPS
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características técnicas | technical specifications

PAVIMENTO
FLOOR TILE

POLIVALENTE 
WALL&FLOOR TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

SHINE

BRILLO
SHINE

HIGH SHINE

ALTO BRILLO
HIGH SHINE

MATT

MATE
MATT

POLISHED

PULIDO
POLISHED

POLISHED
GRAIN

GRANILLA PULIDA
POLISHED GRAIN

LAPATTO

LAPATTO
LAPATTO

WHITE
BODY PASTA BLANCA

WHITE BODY

PRCL PORCELÁNICO
PORCELAIN

GRES
PRCL PORCELÁNICO GRES

GLAZED PORCELAIN STONWARE

COLOURED
BODY MASA COLOREADA

COLOURED BODY

TRANSITO MUY ALTO
EXTRA-HEAVY TRAFFIC

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFIED

RECTIFICADO
RECTIFIED

1 VARIACIONES
VARIATIONS

SISTEMA DE NIVELACIÓN RECOMENDADO
LEVELLING SYSTEM

20MM
20MM

TECNOLOGÍA INKJET
INKJET THECHNOLOGY

JUNTA RECOMENDADA
SUGGESTED JOINT

RELIEVE
RELIEF

ANTISLIP

ANTIDESLIZANTE
ANTISLIP

CONSIDERABLE
SUBTANTIAL

V4
MODERADA
MODERATE

V3
LIGERA
SLIGHT

V2
UNIFORME
UNIFORM

V1 DESTONIFICACIÓN
SHADE VARIATION

GRUPO ABSORCIÓN AGUA
WATER ABSORTION GROUP

SIMBO
LOGÍA.

KEY TO
SIMBOLS.
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CODIGO QR CODE

VIDEO SISTEMA DE 
NIVELACIÓN CIFRE CERÁMICA.

Lee el qr y te mostrará 
nuestro video explicativa 
del sistema de nivelación.

VIDEO CIFRE CERAMIC 
LEVELLING SYSTEM.

Read the qr and it will 
show you our video 
explaining the levelling 
system.

Para una perfecta colocación 
recomendamos nuestro sistema 
de nivelación.

No se atenderá reclamaciones 
de curvatura en material 
colocado si no se ha utilizado 
nuestro sistema de nivelación o 
similar..

For perfect installation finished 
we recommend our levelling 
system.

We will not accept any 
complaint if the material has not 
been installed with our levelling 
system or a similar one.



características técnicas | technical specifications

APLICACIONES Y CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
• Recomendable en formatos a partir de 60x60 cm.
•  Imprescindible en cerámica rectificada, porcelánicos, 

recubrimientos y grandes formatos.
• Asegura la planeidad entre baldosas y reduce los 
tiempos de colocación.

• Evita movimientos entre piezas, debidas al fraguado del 
mortero.

•  Junta mínima de un 1 milímetro. (Disponibles para 1, 2 y 3 
mm) Compatibles con crucetas.

•  Pasos a seguir en el sistema de nivelación (link al 
YouTube en el código QR)

APPLICATIONS AND MAIN FEATURES
• Recommended in formats from 60x60 cm | 24”x24”
•  Indispensable in rectified ceramic, porcelain, cladding and 

large formats.
• Flatness between tiles is guaranteed and laying time reduced.
• Avoid movements between the tiles due to the mortar setting.
•  Minimum 1 mm joint space (available 1, 2 and 3 mm) 

Compatible with tile spacers.
• Levelling system step by step. (YouTube link at QR code).

SISTEMA DE NIVELACIÓN

El sistema de nivelación asegura la planeidad entre baldosas; 
evitando los movimientos durante el fraguado del mortero. 
Con ello, reduciremos los tiempos de colocación de la 
cerámica; consiguiendo un acabado perfecto y sin escalones.
Una herramienta rápida y 100 % efectiva.

LEVELLING SYSTEM

Levelling system ensures flatness between tiles avoiding movements 
during the mortar setting. This reduces the time for the ceramic 
laying obtaining a perfect lippage-free finish. 
A fast and 100 %  effective tool.

PASOS A SEGUIR
1   Primero debemos ajustar la herramienta en la escala, 

según el espesor de la cerámica.
2   Introduciremos los calzos y continuaremos colocando las 

baldosas adyacentes.
3  Colocar las cuñas en el calzo manualmente.
4  Apretar con un alicate las cuñas para enrasar las piezas.
5   Dejar fraguar el tiempo recomendado por el fabricante 

del cemento cola.
6    Eliminación de los calzos. Golpear el calzo con la maza o 

el pie en el sentido de la junta. No golpear las cuñas.

STEPS TO FOLLOW
1  First, set the tool to the scale according to the ceramic   

     thickness.
2  Introduce the crossheads and continue laying the adjacent 
tiles.
3  Put the wedges in the crosshead manually.
4  Tighten the wedges with the pliers to level the pieces.
5   Allow for setting for the time recommended by the 

manufacturer of the adhesive cement.
6   Remove the crossheads. Hit the crosshead with a rubber 

mallet or with your foot in the direction of the joint. Do not hit 
the wedges.

30x30 cm

60x90 cm

20x120 cm

60x60 cm
3 mm

30 mm
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ELEMENTOS 
PROMOCIONALES.

En Cifre Cerámica 
disponemos de un amplio 
servicio de promoción.

PROMOTIONAL 
TOOLS.

At Cifre Cerámica we have 
an extensive promotion 
service.

Cada serie dispone de diferentes 
soportes promocionales que se 
adaptan a las necesidades de 
cada cliente.

Cuidando la calidad del imagen  
de nuestros productos.

Each series has different 
promotional supports that can 
be adapted to the needs of each 
client.

Taking care of the quality of the 
image of our products.

PROMOCIÓN
PROMOTION



características técnicas | technical specifications

PANEL TÉCNICO
TECHNICAL BOARD

EXPOSITOR CORREDERO
SLIDING DISPLAY 

Formatos|Sizes:

Formatos|Sizes: Formatos|Sizes:

120x120 cm|48”x48”

120x120 cm|48”x48” 60x60 cm|12”x12”
30x60 cm|6”x12”

60x120 cm|12”x24”

60x120 cm|12”x24”  7 pzs.

Formatos|Sizes: Panel|Board Standar 100,5x192,4 cm|40”x76”

EXPOSITOR GIRATORIO
ROTATING DISPLAY 

CUNA EXPOSITOR
DISPLAY 

CARPETA TÉCNICA
FOLDER

POLISHED POLISHED POLISHED
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El contenido de este catálogo 
está protegido por la ley de 
Propiedad Intelectual, Real 
Decreto Legistlativo 1/1996. 
Cualquier reproducción 
del mismo, en parte o en su 
totalidad, sin autorización 
expresa de CIFRE CERAMICA, 
SL. puede ser sancionada 
conforme el código penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se 
reserva el derecho de modificar 
y/o suprimir ciertos modelos, 
características o presentaciones 
de los modelos expuestos en 
este catálogo, sin previo aviso, 
por exigencias de producción 
sin que se contraiga derecho o 
perjuicio alguno. 
Todas nuestras medidas 
stándard están sujetas a posibles 
variaciones por circunstancias 
de la producción.
Los ambientes que se muestran 
en este catálogo, son 
sugerencias decorativas de 
carácter publicitario.
Los colores y/o tonos de las 
piezas, pueden presentar ligeras 
diferencias respecto a las piezas 
reales. Es importante antes 
de la colocación comprobar 
que las piezas corresponden 
a los modelos y características 
de calidad, tono y calibre 
solicitados.
Debiéndose utilizar en la 
instalación real las instrucciones 
de colocación editadas por 
CIFRE CERAMICA.SL.

The content of this catalogue 
is protected by the Intellectual 
Property law, Royal Decree 
Legislative 1/1996. Any 
reproduction in part or in 
its entirety, without express 
authorisation of CIFRE 
CERAMICA, SL, can be 
punishable under the penal 
code.

Due to production constraints, 
CIFRE CERÁMICA SL. reserves 
the right, without prejudice, to 
modify and/or discontinue 
certain products or features, or 
vary the appearance of products 
in this catalogue, without prior 
notice.  Statutory rights are not 
affected. 
All standard measurements are 
subject to possible variation due 
to the production process.
The illustrations shown in this 
catalogue are representative 
only and for advertising 
purposes.
The colours and/or shades 
of items shown may differ 
slightly from the actual items. 
Before installation we strongly 
recommend you ensure all items 
delivered are as required in 
terms of product, quality, colour 
and calibre.
CIFRE CERAMICA.SL fixing 
instructions must be followed at 
all times.

Le contenu de ce catalogue 
est protegé par la loi de 
propiété intellectuelle, royal 
décret législatif 1/ 1996. La 
reproduction d’ une part ou  de 
la totalité sans autoritation de 
CIFRE CERAMICA peut être 
santioné par le code penal.

CIFRE CERÁMICA SL., se 
réserve le droit de modifier 
et/ou de supprimer certains 
modèles, caractéristiques ou 
présentations des modèles de 
ce catalogue, sans préavis, 
pour des raisons de production, 
sans contracter aucun droit ou 
dommage. 
Toutes les mesures standard 
peuvent faire l’objet 
d’éventuelles variations en raison 
des circonstances de production.
Les ambiances faisant partie 
de ce catalogue sont des 
propositions de décoration de 
type publicitaire.
Les couleurs et/ou les tons 
des pièces peuvent présenter 
de légères différences par 
rapport aux pièces réelles. 
Il est important de vérifier 
avant la pose que les pièces 
correspondent aux modèles et 
aux caractéristiques concernant 
la qualité, le ton et le calibre 
sollicités par le client.
Lors de la pose, les instructions 
de pose publiées par CIFRE 
CERAMICA SL. doivent être 
respectées.

PROPIEDAD INTELECTUAL INTELLECTUAL PROPERTY LA PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

DICIEMBRE 2020 

Ctra. Vila-real - Onda, km 10
12200 Onda - Castellón. Spain

Tel.: +34 964 506 969
Fax: + 34 964 521 593

www.cifreceramica.com
e-mail: cifre@cifreceramica.com

Agradecimientos:
P.04 Photo Shane Rounce_Unsplash
P.9 Photo Ales Nesetril_Unsplash
P.10 Photo Chris Barbalis_Unsplash

DAPcons.® 002.023


